

微关注

深圳市监局通报女装被检出致癌物
公司已注销,商品下架

@深圳市场监管
(深圳市市场监督管理局官方微博)

近期,央视网报道的一公司生产的女装被检出可致癌芳香胺染料超标引发网民关注,该公司于4月被核准注销,该公司关联网店均已关闭,相关商品均已下架。

微世相

为初中生文身约1000平方厘米
店家道歉并补偿2万元

@湖北新闻
(湖北广电融媒体新闻中心官方微博)

日前,湖北潜江法院公布一起因给未成年人文身而引发的健康权纠纷案。文身店未核实对方年龄的情况下为初中生文身,面积约1000平方厘米。经法院调解,店主致歉并补偿2万元。

保姆变装代雇主做核酸
两人双双被行政处罚

@Vista看天下
(《Vista看天下》官方微博)

10月10日,@警民直通车-上海发布消息,9月14日上午,雇主陈某偷懒不愿外出,请保姆代做核酸,保姆担心被发现,在核酸检测点玩起了“变装秀”,做完核酸采样后,立刻套上雨衣,带上头盔,试图使用陈某核酸码采样,工作人员发现后立马报案。上海警方接警后迅速查处,2名违法行为人已被依法行政处罚。

宝妈哺乳期遇车祸
起诉赔偿奶粉钱获支持

@济南时报
(《济南时报》官方微博)

近日,山东济南高新区法院公布了一起“宝妈哺乳期遇车祸起诉赔偿奶粉钱”案。某天,正在休产假的小李发生交通事故,左腿骨折,住院治疗20余天。交警部门认定,小李无责任。但侵权人未赔偿,小李诉至法院。小李诉请判对方赔偿医疗费、误工费、护理费、营养费以及奶粉钱等损失。小李称,事故发生时正是哺乳期,因受伤用药无法继续母乳喂养,才额外产生了奶粉钱。侵权人辩称,奶粉钱并非法定赔偿项目,该项主张无法律依据。法院认为,奶粉钱系小李因本次事故导致的合理财产损失,遂判决侵权人赔偿。侵权人不服一审判决提起上诉,二审法院维持原判。



微感动

已故父亲棉被藏8万弹棉花时发现
店主报警归还,失主毫不知情

@中国新闻周刊
(中国新闻周刊官方微博)



建筑工人火场搭梯子救出一家5口

@郑州晚报
(郑州晚报社官方微博)

近日,江苏南通一户人家发生火灾,5人被困。附近的6名建筑工人果断拿起灭火器、撬棍赶到,在院墙外架起梯子,帮5人救离火场,还与周围邻居一起帮忙灭火。随后,消防救援人员赶到,将大火扑灭。建筑工人说:“救人义无反顾!”



微视野

女生网购洗衣液,到货后发现是“蓝月亮”

@财经杂志
(《财经》杂志官方微博)

10月9日,河北廊坊,女生花10元网购洗衣液,到货后发现是“蓝月亮”。据李同学称,室友花10元网购了一瓶洗衣液,另外一个室友好奇自己买的一小瓶都15元,这个怎么才10元,到货后细看才发现商家把商标遮挡住了,当时大家都在笑,希望消费者在网购时擦亮眼睛。

新加坡一餐厅拟对吵闹儿童收费
50元人民币贵不贵?

@央视网快看
(央视网快看官方微博账号)

近日,新加坡一家知名餐厅宣布,将对带有吵闹孩子的顾客收取10新元(约合50元人民币)的附加费。餐厅称员工已多次收到有关“儿童发出噪音、打扰其他顾客就餐”的投诉,因此他们决定实施该措施。消息曝出后在网络上引发争议,有的用户认为这是对有孩子家庭的歧视,批评餐厅缺乏包容性。有的则认为餐厅此举会吸引许多寻求安静的顾客,利弊相存。

